000 «ABTOMNpPOAYyKT>
r. Tonbsarrn

KoHcynbraHT: +7 937 215-07-45

E-mail: autoproduct.biz@gmail.com

http:  www.autoproduct.biz

AUVTOL TIDUCT

-BlZ

AP 0673 NonepeumnHa c nepeaHei onopoun cunoBoro arperata, BA3 BECTA

« VESTA, VESTA SPORT

KOHBEWEP
2 onopbl + pacTsxkKa

- PackaunBaHune (amnnuTtyga KonebaHuin) asuratens.
- «3aMblkaHWe» N CKOPOTEYHOE pa3pyLUeHNe NpaBoi
ornopbl ABUraTens.

- CTyK B /1IeBOI Orope «Xefie30 Mo Xenesy».

- MNpexaeBpeMeHHoe paspyLlueHue rodpbl NpUEMHOM
Tpy6bl, KOMMNEHCALMOHHO.

ABTOMPOAYKT
3 onopbl +pacTsaxka

- CHM)XaeT BEpOSITHOCTb BO3HUKHOBEHUS CTYKOB U
CKpuna B CepuUiHbIX onopax.

- CHM)aeT Harpy3ku Ha LWTaTHble oMnopbl.

- 2-X CTOPOHHEE OXBaTblBaloLLlee KpernjeHme
nonepeynHbl K 40NONTHUTENbHBIM JTIOHXEPOHaM

- CaMo3a)XMMHasi pacrnopHas BTy/Ka, no
XapaKTePUCTMKaM aHasorMyHa npuBapHon, He
nedopMUpyeT SIOHXKEPOH.

OEMOHTAX

MOHTAX

1. - OtkpymwTb 6pbI3roBuk asuraTtens 8450039458
K4 Ha 10;

- leMOHTUpOBaTb 6pbI3roBUK ABuraTens.

- OTKPYTUTb NO 2 BUHTA KPeneHus WnuTka nepeaHero
Kpblia K AOM.JIOHXEPOHY C KaXxAon CTOpoHbl Torx 30.

3. - PasMeTWTb [OMN.JIOHXEPOHbI C ABYX CTOPOH MO
cxeme;

- KepHoM caenaTb Haceuky Ans HavanbHOM yCTaHOBKM
cBepna;

- LleHTpOBOYHbIM CBEpPJIOM 3a4aTb Hanpas/ieHUe C ABYX
CTOPOH;

- CBepnoM $15MM NnpocBepnnTbL OTBEPCTUE CHU3Y
[OM.JI0OHXepoHa, cBepsioM $18MM NpocBeEp/MTL OTBEPCTUE
CBepXy A0M.JIOHXEPOoHa;

- YAanuTb 3ayCeHLbl C BHYTPEHHEN YacTh OTBEPCTUNA.

(xema cbepnerus ombepcmud Gon AokxepoHob

|

[

BHymperHan CMopoKa AOHXEN0HA

2. - OTKpYTUTb 60/Tbl KPENNEHNS 4OM. JIOHXEPOoHa
noApaMHuKa cresa v crnpasa, nepeaHve 60NTbl KOY Ha
16, 3agHne 6onTbl koY Ha 10, raika Ha 13;

- JeMOHTMpPOBAaTb AOM. JIOHXXEPOHbI.

4. - B HMXHee 0TBEPCTME AOM.JIOHXEPOHa $15MM
BCTaBUTb KOPOTKYO BTYJIKY U3 KOMMJIEKTa, B BEPXHee
oTBEPCTUE AOMN.JIOHXepoHa $18MM BCTaBUTb BTY/KY
18x1,5 13 KoMnnekTa pa3pe3oM BBepX. BcTtaBnTb
KOHYCHYIO BTYJIKY CBEPXY;

- BctaButb 60nT 13 komMnnekta M10x1,25x70 3aTsaHyTb
rankon M10x1,25 6e3 TednoHa 4O NOSHOrO
COMPUKOCHOBEHMNSA BTYJIKM C NJIOCKOCTbIO JIOHXEPOHa.



mailto:autoproduct.biz@gmail.com
http://www.autoproduct.biz/

MOHTAX

MOHTAX

5. - Ouuctuts 3 oTBepcTUsa Ha 6si0Ke ABMraTeNs 1
nporHaTtb pe3bby mMeTumkom M10x1,25, npoBepuTb
rnybuHy oTBepcTsi U pe3bbbl, He MeHee 20MM;

- YCTaHOBWTb NEBbIN [OM.JIOHXEPOH, HAXWBUTL 60/THI;
- 3aBecTn B NpOYLIMHY nonepeynHsl gon. onopy CA;

- BctaButb 60nT M10x1,25%x88 C Wwanboi co CTOpOHbI
NpaBoro AOM.JIOHXEPOHa, C APYroA CTOPOHbI HAXUBUTb
wanby c ramkon M10x1,25 c TednioHOM;

- CoeanHUTb NonepeyYnHy C NpaBbiM AOM.JIOHXEPOHOM,
BCTaBMB M3 KoMnnekTa 6ontT M10x1,25x75 c wanbamm ¢
ABYX CTOPOH M HaxuswmB ranky M10x1,25 c TepnoHom
(rarika ceepxy);

7. - CoBMeCTUTb OTBEPCTUA [O0M.OMOPbI C OTBEPCTUAMM
Ha 6noke;

- Haxuneuntb 60nTbl M3 KOMMNekTa M10x1,25x25 ¢
waribamm (1/26297/01 Wariba 10 (10x19%x3) u
1/05168/70 LWanba rpoBepHas 10)n nponssectun
3aTaxKy. MoMeHT 3aTaxkm 38...50 H*m (3,8-5,0 krc*m).
- 3anyCcTuTb ABUraTenb W NorasoBaTtb, A9 BblCTaB/EHUS
ornopsbl N0 MecTy;

- NMpoun3BecTn OKOHYaTENbHYIO 3aTSXKY nepeaHen Aon.
onopbl CA, MoMeHT 3aTaxkn 38...50 H*m;

- YcTaHOoBUTbL 6pbI3roBuk B 06paTHOM nopsiake.

6. - 3aBecTv oxBaTbIBaAKOLWMIA KPOHIITENH NOMEpeYnHbI
C BHYTpEHHEel CTOPOHbI SIEBOMO A0M.JIOHXEPOHA;

- BctaButb 13 koMmnnekTa 6ont M10x1,25x75 ¢ wanbamm
C ABYX CTOPOH W HaXuBUTb rankoin M10x1,25 c
TednoHOM.

- 3aBeCTv NpaBblli AOM.JIOHXEPOH B MOCaA0YHbIE MeCTa,
BbIPOBHSITb OTBEPCTUSI KpPenJeHus, BCTaBUTb 60NTbI U
3aTAHYTb. MOMEHT 3aTSXKM ABYX 3aAHuUX raek 6onta M8
- 7..9 H*m (0,7-0,9 Krc*m), MOMEHT 3aTSAXKW nepegHero
6onta M10 - 38...50 H*m (3,8-5,0 krc*m). AHaNOrM4Ho
3aTAHYTb KpenJieHns N1eBoro A0M.JIOHXepoHa.

- Mpoun3BecTn 3aTsXXKy NonepeymHbl K fom.
JIOHXXepOHaM, MOMeHT 3aTsaxkn 38 H*m (3,8-5,0 krc*m).




